
 

 

 
 
 
 
V září 2014 vstoupí na scénu nový mezinárodní odborný veletrh větrné energetiky  
WindEnergy Hamburg - the global on- & offshore expo 

 

Hamburk se od roku 2014 stane místem konání vylepšeného mezinárodního odborného veletrhu 

zaměřeného na větrnou energetiku. Tato rostoucí branže dostane na novém výstavišti veletržní 

společnosti Hamburg Messe und Congress optimální příležitost k prezentaci. Více než 1000 

vystavovatelů z celého světa představí své výrobky na 65.000 m² výstavní plochy. Vedle 

moderního výstaviště v srdci pulsující metropole hovoří ve prospěch Hamburku i lokalizace mnoha 

mezinárodně významných firem větrné energetiky.  

 

Nový mezinárodní veletrh WindEnergy Hamburg se v severoněmecké metropoli poprvé uskuteční 

od 23. do 26. září 2014. Rozhodl o tom nově vzniklý poradní výbor veletrhu. Grémium expertů 

z předních podniků zabývajících se větrnou energetikou provází vývoj nového veletrhu a formují 

jeho zaměření. V poradním sboru jsou mj. zastoupeni výrobci zařízení pro větrnou energetiku jako 

Wind Power, REpower Systems, GE Renewable Energy und Nordex SE, významné 

subdodavatelské podniky jako SIAG Schaaf Industrie, Winergy a Bosch Rexroth, energetické firmy 

jako Vattenfall Europe Windkraft, oborová asociace VDMA Power Systems a další instituce 

z oblasti On- a Offshore. Grémium bude dle potřeby a zaměření doplňováno o další zástupce. 

 

Veletržní strategie oborového svazu VDMA Power Systems pro větrnou energetiku má za cíl 

udržet a vylepšit mezinárodní odborný veletrh v (severním) Německu. Za tímto účelem bude kromě 

prezentace větrné energetiky v rámci energetického veletrhu v Hannoveru (v dvouletém cyklu) 

pořádán nový samostatný veletrh v Hamburku, jenž disponuje dostatečným potenciálem 

pro rostoucí počet vystavovatelů i návštěvníků vzkvétající branže. Výhodou je i termínová blízkost 

předního světového veletrhu námořního hospodářství SMM, která pomůže získat rovněž stavitele 

lodí, rejdařství, přístavy, logistické podniky a námořní subdodavatele, bez nichž není Offshore trh 

větrné energie realizovatelný. 

 

Pořadatel Hamburg Messe und Congress teď společně s poradním výborem určí nejlepší 

zaměření nového veletrhu odpovídající potřebám branže. „V EU bude dle odhadů do roku 2030 

nainstalováno zhruba 150 GW výkonu na moři. Dle plánů německé vlády mají stát do té doby 

u německých pobřeží zařízení s 25 000 MW. To je pro ekonomiku obrovská výzva. Proto je 

Offshore jedním z klíčových témat, kterým se bude WindEnergy Hamburg explicitně věnovat“, 

vysvětluje Bernd Aufderheide, předseda představenstva Hamburg Messe und Congress GmbH.  

„Protože pořádáme také přední světový veletrh námořního hospodářství SMM, je naše výstaviště 

již dnes místem setkání stavitelů lodí, rejdařství, přístavů a logistických podniků, pro které je velmi 

zajímavý i trh Offshore větrné energetiky.“ Termín WindEnergy Hamburg krátce po SMM 2014 tak 

přinese synergický efekt. 

 

 



 

Vystavovatelé ze všech fází hodnotového řetězce 

WindEnergy Hamburg je přehlídkou pro všechny společnosti působící na poli mezinárodní větrné 

energie pro stávající i nově vznikající vnitrostátní trhy. Velký mezinárodní zájem se projevuje 

přítomností světových výrobců zařízení, jako jsou Alstom, Daewoo, Enercon, Gamesa, GE, 

Nordex, Senvion, Siemens, Vensys, Vestas a další. Mnoho z těchto společností má své sídlo v 

Hamburku, odkud řídí velké projekty. Hamburk se tak stal mezinárodní metropolí větrné energie. 

Přední společnosti ze všech příslušných segmentů trhu budou prezentovat své produkty a služby 

na tomto vedoucím veletrhu své branže, který je zcela zaměřen na specifické zájmy odvětví větrné 

energie, od projektantů, výrobců a dodavatelů zařízení, po poskytovatele finančních služeb, 

provozovatele a energetické společnosti. Vedle klíčových hráčů, budou vystavovat v Hamburku 

také malé a střední podniky ze všech částí hodnotového řetězce. 

 

Firmy z více než 30 zemí  

Firmy, instituce a průmyslová sdružení vystavující v Hamburku pocházejí z více než 30 zemí. K 

dispozici bude více než 15 národních pavilonů, z nichž každý spojuje větrné energetické 

společnosti z určité země, aby poskytly informace o svých produktech. Patří mezi ně prezentace z 

evropských trhů, od Dánska až po Turecko. Mezi mimoevropské patří Kanada, USA, Argentina, 

Japonsko, Korea, Bangladéš a Čína. Veletrhu se zúčastní i četné oficiální delegace. 

 

Expert forum a Recruiting day 

Na předním mezinárodním veletrhu větrné energie naleznou návštěvníci širokou škálu 

informačních zdrojů a příležitostí k navazování kontaktů. Na akci "Forum" v hale B6, představí 

odborníci prezentace na aktuální vývoj v tomto odvětví. Mezi vybraná témata bude patřit 

"Energiewende" / transformace energetiky, infrastruktury, zdroje, stejně jako bezpečnost v 

pobřežních vodách. „Recruiting Day“ v pátek 26. Září se bude točit kolem pracovních míst, 

plánování kariéry a odborných vzdělávacích příležitostí ve větrné energetice. Na mnoha stáncích 

známých vystavovatelů budou odpovídat HR manažeři na otázky týkající se náboru a kariérních 

příležitostí ve svých firmách. 

 

 

Brány veletrhu WindEnergy Hamburg - global on-& offshore expo budou otevřeny od 23. do 26. 

Září 2014 od 09:00 do 18:00 v halách A1 a B1 až B7 na výstavišti Hamburg Messe v centru města 

metropole. WindEnergy Hamburg zahrne kompletní oblast větrné energetiky – Onshore i rostoucí 

Offshore oblast. Mezinárodní odborný veletrh bude odrážet jako dynamiku odvětví, tak vývoj na 

aktuálních i budoucích klíčových světových trzích. 

 

Další informace naleznete na www.windenergyhamburg.com. V případě zájmu či dotazů se 

obracejte na české zastoupení veletržní společnosti Hamburg Messe und Congress, firmu 

Naveletrh s.r.o., na info@naveletrh.cz. 


